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Llenn ypoka:

1 ®opMMpoOBaHME MOHATUS NpPUpPALLEHUS

1 [

MOYHKUMMN N NpUpaLLEHNS apryMeHTa,
ceKkyllen, reoMeTpnyeckoro cMblicsia
npupaweHnss GYHKUNN;

PasButme BblYUCINTENBbHbIX HABbIKOB;

BocnntaHme no3HaBaTE/IbHOIO
MHTEpEeca K NpeaMerTy.
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Han epagux pynkyuu y=4-x°
1o epaghuxy natimu 3Hauenue
gynxkyuu 6 mouxe  x, =1 u

x2=2

Pasznocmo X, - x]=2—] =]; Ax=1I

F()=3; 1(2)=0; f(2)- /(1)=0-3= -3
Af=-3

>
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[lycts nana pyHkuus y=f(x)
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()= {1+ ) \ ——
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Af - q
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O/ X0 ! X x
Ax

/ Ax—-xo npupawienue apymenma

. X —1NnpPOUICO/IbHAA MOUYKU 6 OKhecmHocmu
Pasznocmv LE?IIW AA3BIGAEICA NIPUpAULCTITLER (YKL

HDOGKETHOT ¥
.uym

s NOCInG R-X0 ndstiéaemcs

Af S sdnddmdefl 89dym SHAUNASREHAG VI M 1

A X =x-X0 x=xt+ AXx




IIpumep 1:
Hautu npupamenue aprymMeHTa u npupauieHne
(pYHKIIMH B TOYKE Xo, €CJIH f (x) )C

x=19 x,=2
PelueHue: AX = X — X, :
Ax =1,9 -2 =—-0,1;
Af = f(x)= f(x));
Af = F(1,9)- £(2)=1,9° =27 =3,61-4=-0,39
Omeem : Ax = —0,1; Af =—-0,39



[ eomempuueckuu cmvicii npupauseHus

Vi HKUUU
f(x) = f(x, +Ax) )
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lg;;::j o= quﬁgy% K cpaguxy
¢dynkuuu




Nel 84(a)

J(x) zéxz;xo =0;x =1

A
Peutenue: teo = —f;
AX

Ax = x —x,; A = f(x)- f(x)
| |

Ac=1-0=L A= f()- =10 =

bermygen=— 1 0 = a —
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Omeem . tga = E;a —ocmpulu



Ne177(a) faHo: a=15m; B=20Mm

0,11 MeHbIIYI0 CTOPOHY YBeJau4uad Ha 0,11m
_ 15+ 0,11=15,11m
a Haittu AP 1 AS
B PeweHwe:
A P=P-Po P = 2(a+b)

AS=S-S0  g=ap

Po=2(15+20)=70m
So=1520=300M2

P=2(15,11+20)=70,22m A P=70,22-70=0,22m
$=15,11°20=302,2 m? A $=302,2-300=2,2m?

OtBeT:AP=0,22M; AS=2,2Mm>



